
78/23963/19 от 18.07.2019

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об отказе в удовлетворении ходатайства по делу №078/04/14.3-

433/2019

 

«18» июля 2019 года Санкт-Петербург

 

Временно исполняющий обязанности заместителя руководителя
Управления Федеральной антимонопольной службы по Санкт-
Петербургу (далее – управление) <…>, рассмотрев ходатайство
ОАО «ТД ЦУМ» об отложении рассмотрения дела №078/04/14.3-
433/2019 и ходатайство об истребовании сведений у ООО «Дэни
Колл»,

УСТАНОВИЛА:

Определением от 27 июня 2019 года №78/21704/19 рассмотрение
дела №078/04/14.3-433/2019 назначено на 18 июля 2019 года. В ходе
рассмотрения дела 18 июля 2019 представитель ОАО «ТД ЦУМ» <…>
(по доверенности от 17 июля 2019 года) заявила ходатайство об
отложении рассмотрения дела №078/04/14.3-433/2019 по мотивам,
изложенным в ходатайстве.

Рассмотрение Арбитражным судом Санкт-Петербурга и
Ленинградской области дела №А56-26217/2019 не является
основанием, предусмотренным Кодексом Российской Федерации об
административных правонарушениях в качестве безусловного
основания для отложения рассмотрения дела. Рассмотрение
Арбитражным судом Санкт-Петербурга и Ленинградской области
дела №А56-26217/2019 не является препятствием для рассмотрения
настоящего дела.

До рассмотрения дела №078/04/14.3-433/2019 представитель ОАО
«ТД ЦУМ» <…> имела возможность ознакомится с материалами дела.
Болезнь представителя ОАО «ТД ЦУМ» <…> не лишила возможности
ОАО «ТД ЦУМ» участвовать в рассмотрении дела №078/04/14.3-
433/2019. Участие в рассмотрении дела принял другой
представитель ОАО «ТД ЦУМ» — <…>.



Также представитель ОАО «ТД ЦУМ» <…> представила возражения, в
которых содержится ходатайство об истребовании сведений у ООО
«Дэни Колл». При этом в представленном ходатайстве не
конкретизирован перечень сведений, которые, по мнению ОАО «ТД
ЦУМ», нужно запросить у ООО «Дэни Колл». В материалах дела
имеются сведения относительно рассылки смс Sale 50% в ДЛТ! +<…>
dlt.ru/Sale 50%» на абонентский номер <...> <…>, в том числе
представленные ООО «ИнфоБип», с которым ОАО «ТД ЦУМ»
заключило договор от 1 июля 2014 года №01072014-241. Предметом
заключённого договора является, в частности, передача смс
абонентам.

С учётом изложенного, нет оснований для удовлетворения
заявленного ходатайства об истребовании сведений у ООО «Дэни
Колл».

На основании статьи 24.4 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛА:

отказать в удовлетворении ходатайства ОАО «ТД ЦУМ» об отложении
рассмотрения дела и в удовлетворении ходатайства ОАО «ТД ЦУМ»
об истребовании сведений у ООО «Дэни Колл».

 

Временно исполняющий обязанности
заместителя руководителя управления

 

<…>

 

 

 

 

 

 


